

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a bizottság 2019. április 2-án
14.30 órakor kezdődő
rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal* (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint

Bodó Miklós bizottsági elnök: Köszönti a megjelent vendégeket, előterjesztőket, és a Bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

Képviselő-testületi hatáskörű előterjesztések:

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”
(Ikt.sz. 2/2-68/2019. sz. anyag)

Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslatához, kéri a bizottság szavazatát.

PTB 120/2019. (IV.2.) sz. határozat

A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság **úgy dönt, elfogadja** az előterjesztett **napirendi javaslatot és a tárgyalási sorrendet.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

Képviselő-testületi hatáskörű előterjesztések:

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”
(Ikt.sz. 2/2-68/2019. sz. anyag)

Előterjesztő: Németh Angéla polgármester

Előadó: Hőrich Szilvia főosztályvezető

Bodó Miklós bizottsági elnök: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre Hőrich Szilvia főosztályvezetőnek.

Hőrich Szilvia főosztályvezető: A költségvetési rendelet tervezet változtatásairól kíván tájékoztatást adni. A költségvetési rendelet negyedszer került előterjesztésre. A március 11-i Képviselő-testületi ülésre a FIDESZ frakció által késve kerültek benyújtásra módosító javaslatok, melyekből azokat a módosító javaslatokat kívánja a polgármester befogadni és szakmailag támogatni, melyek a kerület fejlődésének érdekét szolgálják. A közalkalmazotti bérfeljesztési koncepció kiadásaira 100.000.000 Ft működési céltartalék elkülönítése találkozik az Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum kérésével, melyben a közalkalmazottak kérésére a Palota keresetkiegészítés mellett egy tartósabb bérfeljesztési koncepciót dolgozna ki az Önkormányzat. A kerületi köztisztasági működési céltartalék 50.000.000 Ft összegben elkülönítésre került. A Sztárai tér felújítására 30.000.000 Ft biztosítását javasolja a Hivatal, a parkoló építés előirányzata megemelésre került 30,5 millió forintos összegben. A címlistával ellátott járdafelújítási előirányzat 15.000.000 Ft-ra került megemelésre. A költségvetésbe bekerült két előzetes kötelezettségvállalás az Eötvös–Dugonics és a Wysocki utca szakaszára vonatkozóan, a tervezési kiadásra legfeljebb 9.000.000 Ft értékben, az elkészült tervek alapján lehet meghatározni a kivitelezési költséget, melynek felső határa 90.000.000 Ft. A Kemény István utca, Árokház út, Székely Elek út közötti szakasz felújítása legfeljebb 100.000.000 Ft összegben valósulhat meg. A Nádastó utca felújítása és tervezése helyett került be a Kemény István utca felújítása és tervezése. A faültetések előirányzata a költségvetésben 15.000.000 Ft-tal megemelésre került. A 2019. március 18-i képviselő-testületi ülésen és a 2019. március 12-én meghozott határozatok közül azok, amelyek sértik az Önkormányzat érdekeit, nem kerültek napirendre. Az Mötv. szabályai szerint ezen döntéseket nem lehet végrehajtani addig, amíg a Képviselő-testület újra nem tárgyalja, és arról újbóli döntést nem hoz. A Polgármesteri Kabinet vonatkozásában a határozott idejű megbízási szerződésekkel kapcsolatban tájékoztat arról, hogy amennyiben a szerződés korábban felmondásra kerül, akkor is ki kell fizetnie a Hivatalnak a szerződésben foglalt összeget. A 150/2019.(III.12.) és 151/2019.(III.12.) számú határozatok az előterjesztés 3. számú mellékletében feltüntetett közvetett támogatások felülvizsgálatáról szól, azonban helytelenül a határozati javaslatokban a rendelet 3. melléklete került feltüntetésre, mely teljesen mást tartalmaz. A közvetett támogatásokat a költségvetés előterjesztésekor szöveges indoklással együtt kell bemutatni.

A korábbi támogatásokról szóló döntések felülvizsgálatra kerülhetnek, a döntésekről egy összefoglaló tájékoztató készül, a tájékoztató anyagról a Képviselő-testületnek nem kell döntenie. A Képviselő-testület a 152/2019.(III.12.) önkormányzati határozatával döntést hozott arról, hogy címmel rendelkező kiléptető lakásokat biztosít a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány részére, a döntés az Önkormányzat költségvetését nem érinti.

A Szociális és Rehabilitációs Alapítvány részére biztosított lakásokból már néhány lakás kiadásra került, javasolja a Képviselő-testületnek a határozat visszavonását. A Polgármester rendszeresen tart egyeztetéseket a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány vezetőjével, amennyiben az alapítvány kiléptető lakásokra igényt tart, arról előterjesztés fog készülni, amit a polgármester a Képviselő-testület elé fogja terjeszteni. A 157/2019. önkormányzati határozattal a Liwa-malom belső terének kialakítását és a malomkereket visszaállító terveire, az elektromos hálózat, külső világítás kialakítására és a térfigyelő kamerák kiépítésére 10.000.000 Ft-ot szavazott meg a Képviselő-testület. A Városgazdálkodási Osztállyal egyeztetve a Liwa-malom felújítása 5.000.000 Ft-ból megvalósítható, az ezzel kapcsolatos módosító javaslatot tartalmazza az előterjesztés. Az előterjesztésnek van egy tízes számú melléklete, amely tartalmazza a Polgármesteri Kabinet és a Jegyzői Iroda egyéb dologi kiadásait és átadott pénzeszközeit. A benyújtott módosító javaslatok többsége a Polgármesteri Kabinet és a Jegyzői Iroda egyéb dologi kiadások sorát jelölte meg fedezetként. A Jegyzői Iroda mind a bevételi, mind a kiadás során a Polgármesteri Hivatal Bocskai utca 1-3. szám alatti valamennyi telephelyének az üzemeltetéssel kapcsolatos kiadásai állnak, az ASP-hez, GDPR rendszerhez kapcsolódó kötelező feladatellátások, valamint a választásokhoz kapcsolódó önkormányzati forrás előirányzatai. A Polgármesteri Kabinet kiadásainak során betervezésre kerültek különböző szakmai feladatellátások, mint például a nemzetiségi önkormányzatok, civilszervezetek, egyházak, működési és felhalmozási támogatásai, valamint az önkormányzati rendezvények kiadásai. A Népjóléti Intézmény Felügyeleti Főosztálytól három feladatot vett át a Polgármesteri Kabinet a dropprevenciós, drogellenes stratégiát és a Gyermek és ifjúsági stratégiát és Cselekvési tervet. Új feladatként került át a Polgármesteri Kabinethez az XV Média Kft. feladatai közül a közcélú feladatok támogatása, valamint az XV. Média Kft. ügyvezetőjének javaslata alapján a weblap üzemeltetés és szerverbérlet feladata. Megemelésre került az XV. Média Kft. által kért perc finanszírozás 2.500 Ft/perc összegre. Az előterjesztés több helyen kitér arra, milyen következményei vannak, amennyiben az Önkormányzat költségvetése nem kerül elfogadásra. Az állami támogatások felfüggesztése miatt a Hivatalnak szembe kell néznie a havi 200.000.000 Ft-os inkasszóval. A pályázati összegek előirányzatai nem kerülhetnek beemelésre a költségvetésbe. Érvényes Képviselő-testületi döntés volt a Vasgolyó utca szilárdburkolattal történő ellátására, ezért a 64.000.000 Ft-os központi fejlesztési támogatásról le kell mondania a Hivatalnak, mert a Hivatal a költségvetés hiányában nem tud eleget tenni a támogatási szerződésben foglalt feltételeknek. Amennyiben nem lesz elfogadott költségvetés, ugyanez a következmény várható a Nemzedékek Parkja elnyert előirányzatával és a VEKOP másfél milliárd forintos pályázat előirányzataival kapcsolatban is. Az előterjesztés tartalmazza a visszavont és módosító határozati javaslatokat is. A FIDESZ frakció módosító javaslata alapján a Polgármesteri Kabinet külső személyi juttatások sorának 38.000.000 Ft-os előirányzata kerüljön 30.000.000 Ft-tal csökkentésre, amit nem javasol a Hivatal, mivel az az adott szervezeti egység feladatellátását veszélyezteti.

Dr. Pintér Gábor képviselő benyújtott módosító javaslatában szerepel a civil szervezetek támogatásának 10.000.000 Ft-tal történő növelése. Agárdi János képviselő módosító javaslatában azt javasolja, a Polgármesteri Kabinet egyéb működési célú támogatások Áht.-n kívüli sora törlésre kerüljön. Ebbe a költségvetési sorba tartozik a Vöröskereszt támogatása, a Rákospalota Örökségünk Egyesület, Pátria Közhasznú Egyesület, Kutyasok a XV. kerületért Állatvédő Egyesület támogatása, Micimackó Alapítvány rendezvényei, Drogrevenziós Alapítvány rendezvényszervezése, Alapítvány az Ifjúság Tánc és Zeneművészet Neveléséért, Ö.T.H.É.T Egyesület támogatása és 54,2 millió forinttal. Új feladatként szerepel az XV Média Kft. közcélú tájékoztatás feladatainak ellátása. Amennyiben a költségvetési előirányzat elvonásra kerül, úgy a lakosság közcélú tájékoztatásának nem tud a Hivatal eleget tenni és az XV Média Kft. működése is működésképtelenné válhat. A Közgazdasági Főosztály kiadásait 30.000.000 Ft-tal kívánják a képviselők csökkenteni. A Közgazdasági Főosztály kiadásainak sorát részletesen ismertetné a képviselők számára és kéri, pontosan határozzák meg a képviselők, hogy melyik soron melyik tételt mekkora összeggel kívánják csökkenteni. A Közgazdasági Főosztály költségvetési során szerepel a könyvvizsgálói díj, bankszámlák kezelési költségei, számlavezetési díjak, ASP bevezetéssel kapcsolatos szolgáltatások, vásárolt termékek és szolgáltatások áfája. Tartalmazza az önkormányzati bevételek után az áfát, forgótöke rendezést, különböző eljárási egyéb díjakat, adókat, késedelmi kamatokat, végrehajtók, Földhivatal felé fizetendő eljárási díjakat, kezelési, bonyolítási, tagsági díjakat, a DHK-val megkötött idei adósságrendezést a Főtáv Zrt. felé, tartalmazza a kamatkiadásokat és a késedelmi kamatkiadásokat. A Polgármesteri Hivatal esetében tartalmazza a szakértői díjakat, SALDO képzést, számítástechnikai tanfolyam díjait, postai és OTP szolgáltatás díját, ASP bevezetésével kapcsolatos szolgáltatási díjakat és annak áfáját, különböző eljárások egyéb díjait, áruszállítási díjakat, szerepelnek még előző évről áthúzódó tagdíjak, kamatkiadások és pénzügyi műveletek kiadásai. A 30.000.000 Ft amennyiben elvonásra kerül, tételesen mondják ki a képviselők, melyik az a feladat, amelyik ne kerüljön teljesítésre a Hivatal részéről, mert ezen a költségvetési sorok jogszabályon alapuló fizetési kötelezettségek, ezért ezekről a forrásmegvonásokról konkrét képviselő-testületi döntés szükséges, mivel a Hivatalt bármikor ellenőrizheti a NAV és a Magyar Államkincstár is. Lehoczki Ádám képviselő módosító javaslatával kapcsolatban Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető fog válaszolni. Agárdi János képviselő benyújtott módosító javaslatával olyan költségvetési sorokat, olyan megbízási díjak fedezetét kívánja megszüntetni, amely szerződések nem kerültek megkötésre, vagy a szerződés felmondása esetén is ki kell fizetnie a Hivatalnak a szerződésbe foglalt teljes időtartamra szóló megbízási díjat.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: Lehoczki Ádám képviselő által benyújtásra került módosító javaslata tartalmazza a Károlyi Sándor út, Közvágóhid út, Töltés út kereszteződésének forgalomtechnikai, illetve közösségi célú fejlesztésére 35.000.000 Ft-ot tervezzen be a Képviselő-testület a 2019. évi költségvetési rendeletébe. Amennyiben a költségvetési rendelet elfogadásra kerül, akkor a Hivatal el tudja kezdeni a tervek elkészítését, az egyeztetések lebonyolítását a Budapest Közút Zrt.-vel. A csomópont átépítésével szükség van az engedélyeztetési eljárás lefolytatására.

A 2019. évi költségvetési rendelet tervezetben a csomópont tervezésére biztosított a forrás, de a kivitelezésére nem tud a Hivatal pénzügyi forrást biztosítani. Javasolja a képviselő részére megfontolás céljából, először a csomópont tervezetése valósuljon meg, mert a tervek elkészültével lesz látható, mekkora összegbe fog kerülni a csomópont átalakítása.

A képviselő módosító javaslatában a 35.000.000 Ft szakmailag megalapozatlan, fiktív összeg. Agárdi János képviselő módosító javaslata alapján a Szántófold utcai tornacsarnok kivitelezése, valamint a műszaki ellenőr és a tereprendezés ne kerüljön betervezésre a költségvetésbe, tehát törlésre kerüljenek. Döntött a Képviselő-testület, hogy meg kívánja építeni a tornacsarnokot és a forrást biztosít rá a 2019. évi költségvetésben. Építési engedély alapján induló beruházás, amelyhez szükség van műszaki ellenőr alkalmazására, mert műszaki ellenőr nélkül nem lehet a beruházást elkezdeni.

Bodó Miklós bizottsági elnök: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre Hannák György könyvvizsgálónak.

Hannák György könyvvizsgáló: A főosztályvezetők tételesen ismerik az Önkormányzat, a Hivatal, az intézmények, gazdasági társaságok működését. A Képviselő-testület dönthet bármilyen érvek alapján. A kérdés az, hogy képviselők által meghozott döntések befolyásolhatják-e a kerület működőképességét, a kerület biztonságát és nem jelent-e kockázatot a kerület 2019. évi költségvetésére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: Dr. Filipisz Andrea aljegyző hozzászólásra jelentkezett, megadja a szót az aljegyzőnek.

Dr. Filipisz Andrea aljegyző: A bizottsági ülésre érkezett be Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester és Bitvai Nándor képviselő módosító javaslata, amelyekre március 11-én az újonnan benyújtott módosító javaslatok kivételével törvényességi észrevételt tett a Hivatal.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A bizottsági ülésre tizenhat darab módosító indítvány érkezett. A módosító javaslatokat benyújtó képviselők közül többen nincsenek jelen, tehát a bizottság nem tud kérdéseket feltenni a módosító javaslatokat benyújtó képviselők felé. Kéri a kérdéseket a napirendi ponttal kapcsolatban.

Ambrus János bizottsági tag: Komolyan lehet-e venni az olyan módosító javaslatokat, amelyek a bizottsági ülés előtt az utolsó percben kerülnek benyújtásra? Összesen tizenhat módosító javaslat került benyújtásra a bizottság elé, ez körülbelül húszoldalnyi anyagot takar, amelyet a bizottsági tagok az ülés kezdetekor kézhez kaptak, így a benyújtott módosító javaslatokat a képviselőknek és bizottsági tagoknak lehetőségük sincs áttekinteni.

Bodó Miklós bizottsági elnök: Nyolc módosító javaslat időben érkezett be. Nem tud Ambrus János képviselő kérdésére megfelelő választ nyújtani. Képviselő-testületi ülésen fel kívánja vetni Ambrus János bizottsági tag kérdését.

Báder György jelenlévő képviselő kívánja-e kiegészíteni a benyújtott módosító javaslatát? Nem kívánja kiegészíteni a beadott módosító javaslatát. Kérdését dr. Trinn Miklós osztályvezető felé intézné. A már folyamatban lévő közbeszerzéseket Báder György képviselő által benyújtott módosító javaslat mennyire érinti?

Dr. Trinn Miklós osztályvezető: A tornacsarnoknak a közbeszerzési eljárása folyamatban van, amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy még sem kívánja megépíteni a tornacsarnokot, akkor az eljárást vissza kell vonnia. Múlt héten a Bizottság visszavont két VEKOP-os tervezést. A Kikötővel kapcsolatban közbeszerzési eredményt kellene a Hivatalnak hirdetnie, de elfogadott költségvetési rendelet hiányában ez nem lehetséges, a Budai II Stadion kiegészítő felújításának közbeszerzése szintén költségvetési rendelet hiányában nem valósulhat meg.

Tóth Veronika képviselő: Báder György képviselő módosító javaslatával kapcsolatban a főosztályvezető elmondta, hogy a munka kivitelezéséhez műszaki ellenőrré van szükség. Báder György képviselő a Szántófield utcai tornacsarnok felújítása helyett a betervezett költségvetési forrást az ÉPK 3-as 33-as lakásainak felújítására kívánja fordítani. Tehát egy elkezdett beruházást a Hivatal szüntessen meg és kezdjen bele egy teljesen új beruházás kivitelezésébe, ezt a módosító javaslatot akárki le tudta volna írni, de ennek a megvalósítása nem egyszerű.

Ambrus János bizottsági tag: Néhány benyújtott módosító javaslat támogatható, de olyan módosító javaslatok is kerültek benyújtásra, amelyeket a képviselők meggondolatlanul nyújtottak be. A meggondolatlanul benyújtott módosító javaslatokat a FIDESZ-es képviselők nem használhatják fel arra, hogy a lakosság felé azt publikálják. A benyújtott módosító javaslatok tartalmának köszönhetően nem fogadta el a Képviselő-testület a költségvetési rendeletet. A FIDESZ képviselői ilyen módon nem bújhatnak ki a felelősség alól.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A módosító javaslatokat és a rendeletalkotási javaslatot csak megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testület részére, ilyen módon szeretné feltenni szavazásra a bizottság részére. További kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a módosító javaslatokat és a rendeletalkotási javaslatot.

PTB 121/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága nem javasolja megtárgyalásra a Képviselő-testületnek a – 2/68b/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 122/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága nem javasolja megtárgyalásra a Képviselő-testületnek a – 2/68c/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 123/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek a - 2/68d/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 124/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Költségvetési Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek a – 2/68e/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 4 nem, 2 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 125/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Költségvetési Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága nem javasolja megtárgyalásra a Képviselő-testületnek a 2/68f/2019. iktatószámom benyújtott – javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 126/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Költségvetési Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek a 2/68/g/2019. iktatószámom benyújtott javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 1 igen 4 nem 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 127/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Költségvetési Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek a 2/68h/2019. iktatószámom benyújtott – javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 128/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek – a 2/2-68/i/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 4 nem, 2 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 129/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek – a 2/2-68/j/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 4 nem, 2 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 130/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek – a 2/2-68/k/2019. iktatószámom benyújtott módosító és kiegészítő határozati javaslatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 4 nem, 2 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 131/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodása Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek - a 2/2-68/l/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 4 nem, 2 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 132/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodása Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek - a 2/2-68/m/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 5 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 133/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodása Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek - a 2/2-68/n/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen 5 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 134/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodása Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek - a 2/2-68/o/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 5 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 135 /2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodása Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek - a 2/2-68/p/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 0 igen, 5 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 136/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodása Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek - a 2/2-68/r/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 1 igen, 5 nem 0 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 137/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodása Bizottsága **nem javasolja megtárgyalásra** a Képviselő-testületnek - a 2/2-68/s/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 2 igen 3 nem, 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

PTB 138/2019. (IV.2.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a képviselő-testületnek a „**Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról**” című **2/2-68/2019. iktatószámú előterjesztést és az abban foglalt határozati és rendeletalkotási javaslatokat.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2., képviselő-testületi ülés
(Szavazati arány: 5 igen 1 tartózkodás szavazat)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Bodó Miklós bizottsági elnök: Megköszöni a bizottság munkáját, a meghívottaknak a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.


Bodó Miklós
bizottsági elnök

A jegyzőkönyvet készítette: Pap-Barina Andrea bizottsági titkár